3awuTta kapTtepa, Kl
KOLCHUGA

1.0731.00
Volkswagen Phaeton 6.01 W12

BHUMAHHE!!! IIocie MOHTAKa 3alIMTHI HEe J0NYCKACTCH
CONPHUKAacCaHMue YJIEMEHTOB 3aIUThI C ABHKYIIMMHUCHA dJIeMeHTaMH
Y3JI10B U arperatoB aBTOMOOWJIA.

Macca = 19 kr.
Sawuma 3axpvieaem osucamens, KIIII, paouamop.



3amura 1.0731.00
Ipumensiemocts: VW Phaeton 6.01 W12, A, 2002-2016

KoMIIeKTHOCT:
1 | Hansens 1.0731.00.6.003.835 1
2 | banka 1.0731.00.6.004.359 1
3 | bonr M6x25 12
4 bonr M8x25 2
5 | bonr M8x35 2
6 | bonr M10x55 2
7 bonr M10x120 2
8 | Iaiiba A6 12
9 | llaii6a A8 16
10 | Illait6a Al0 10
11 | Iaii6a Al12 4
12 | T'aiika caMOKOHTp. MI10 2
13 | Amopruszatop 30 -—- 2
14 | I'posep M8 4
15 | I'posep M10 2
16 | Ilnanka CTI1.8.006.022 2
17 | IInanka CTI1.6.006.018CBb 2
18 | Ilnanka CTH.G.OOG.OZOgE 4

AR A

CHSATH IJIACTUKOBYIO 3aITUTY.

YcranoButh Oanky 2 6ontamu 7 u raiikamu 12 (mos.1).
YcTaHOBUTH IJ1aHKU 16 HaJl OTBEPCTUAMU B TIopaMHuKe (1103.2).
HaxxuButh 601THI 3 B ITATHYIO pe3b0y B CHITYMUHOBOM OaJke.
3aBecTH MaHeNb MMa3aMH MOJT yCTaHOBIICHHBIE OONTHI 3, 3aKPETUTh K
Oanke 2 6onramu 4, k rrankam 16 6oaTamu 5, K onepedHoi 6anke
KIIIT 6ontamu 6 ¢ mmankamu 17 (1103.3), kK pamke paauaropa
6onTamu 3.

3aTsSHyTh BCE TOUKH KPETUJICHHUS.



